



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII *973.1.06-10/2009*

RAPORT SUPPLEMENTAR

**la proiectul de lege pentru modificarea și completarea
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/1999
privind activitatea de audit financiar**

Plenul Senatului, în ședința din 2 septembrie 2009, a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a **Proiectului de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/1999 privind activitatea de audit financiar (L179/2009)**, în vederea întocmirii unui raport suplimentar.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a reluat dezbaterile asupra proiectului de lege în ședințele din 22 septembrie și 6 octombrie 2009. După încheierea dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu 7 voturi „pentru” și un vot „împotrivă”, **menținerea raportului inițial** (nr. 684 din data de 23 iunie 2009).

La dezbaterile proiectului de lege au participat, în calitate de invitați, președintele Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România – domnul prof. univ. dr. Marin Toma, și președintele Camerei Auditorilor Financiari din România – domnul

prof. univ. dr. Ion Mihăilescu. Reprezentanta Ministerului Finanțelor Publice – Georgeta Petre – director a susținut adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvernul României.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, raportul suplimentar și proiectul de lege în forma transmisă de Guvernul României.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator Ion Ariton



Secretar,

Senator Vasile Mustăța

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Vasile Mustăța.